

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION
MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes.
PROVINCIAS Y PORTUGAL: 1 Pta. Trimestre.
EXTRANJERO: 1 Pta. Trimestre.
ULTRAMAR: 1 Pta. Trimestre.
PRECIO DE LA VENTA
Por menor, 5 céntimos ejemplar.
Por mayor, 30 céntimos ejemplar.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PUBLICIDAD
Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales, y en todas las agencias de publicidad nacional y extranjera, se colocan en esta Administración a un precio de 10 céntimos por línea y día. Toda la correspondencia y giro debe dirigirse al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AÑO LIII.—NÚM. 16.152

Madrid.—Lunes 28 de Abril de 1902

Cinco ediciones diarias

ALCALÁ, 10, ASESOR.
3 americanas platinas, 3 pesetas
CELESTINA DE CORDOVA
Primera casa en España. Es-
partores, 3, esquilas y Puntajes
VAJILLAS
LAS CARNES EN MADRID
Transportes.—Abastecedores.

Está demostrado que las tarifas férreas no son causa primordial de la subida de la carne en esta corte, puesto que ya se ha visto que en París se vende la carne casi a mitad de precio, teniendo tarifas de 29, 34, 38 y 50 céntimos de franco por vagon y kilómetro de recorrido, para el ganado vacuno destinado a la capital francesa; cuando para transportar igual clase de ganado, la Compañía de los ferrocarriles del Mediodía en España tiene tarifas de 25 céntimos por vagon y kilómetro de recorrido, si éste alcanza a 450 kilómetros. La tarifa de consumos sobre las carnes, que se exige por el municipio de Madrid, es, en definitiva, por su cuantía y por su aplicación. Se exigen 25 pesetas por 100 kilos del peso que tiene la res abierta en canal, entrando en el peso el sebo y los huesos; y bien puede calcularse, sin temor a ser rectificados, que el impuesto de consumos sobre la carne resulta a 45 pesetas los 100 kilos; próximamente media peseta por kilo de carne útil. Pues bien; este tributo se paga en París a razón de 9735 francos por 100 kilos, ó sea 10 céntimos de franco escaso por kilo de carne más barato que en Madrid.

Los derechos de degüello y matadero son aproximadamente iguales los exigidos en Madrid a los de París. La diferencia está en los procedimientos modernos empleados en Francia, aplicados a los diferentes servicios, que en Madrid se desconocen por completo; procedimientos muy económicos y de ventajosos resultados para la acidulación de la sangre, la preparación de las pieles, inutilización de carnes que no reúnen condiciones para la venta y lavado de la tripería; operación ésta que se efectúa admirablemente, por la cuota de 40 céntimos por res vacuna. Aclarando, pues, los conceptos, resulta que tomando el peso medio de canal de una res vacuna en 210 kilos, puesta en el Matadero de Madrid, habrá satisfecho:

Por transporte ferrocarril (línea Madrid) y calculando un término medio de 450 kilómetros, ptas. 5 33
Derechos por consumos y Matadero... 58 80
que dividido por 210 kilos resulta el gravamen de 0,044 ptas. en el transporte por kilo de carne de vaca y 0,280 ptas. por consumos y derechos de Matadero.

Los abastecedores é intermediarios en el Matadero de Madrid, que tienen acaparado el negocio de las carnes en esta capital, son los que encarecen este artículo de primera necesidad.

En esta afirmación estamos conformes los ganaderos, los tabajeros y el público en general.

Una demostración sencilla y práctica para comprobar esta aserá está en que en Jerez de la Frontera, donde no se conocen dichos intermediarios, se vende la carne superior a 135 pesetas el kilo y la corriente a 165, ó sea una peseta y cinco céntimos más barata que en Madrid. El aumento de transporte de Jerez de la Frontera a Madrid sería de seis céntimos y medio por kilo.

Organizando el Municipio de esta corte el Mercado y Matadero en condiciones exactamente iguales a las de dicha población y otras que tenemos á conocer, y estableciendo iguales derechos que allí rigen, podría venderse hoy la carne en la capital de España á dos pesetas y cinco céntimos el kilo de carne de vaca superior, y á 1,75 ptas. el kilo de la carne corriente.

Para lograr este feliz resultado se impone una organización que imposibilite la inter-

vención del abastecedor, procurando pueda el tabajero tratar directamente con el ganadero; el establecimiento de verdaderas tabajeras reguladoras, como funcionan en Jerez de la Frontera en beneficio de aquella población en general, y que desaparezca el favoritismo personal en todos los ramos municipales y muy especialmente en los servicios afectos á los Mercados y Matadero. Esta última condición que debiera ser la más fácil es en la casa de la Villa la difícil y la que ocasiona mayor perturbación en ciertos servicios.

POR EL JUBILEO DEL PAPA

ROMA, 27, 11:45 m.
Esta mañana, en la Iglesia nacional española de Nuestra Señora de Montserrat, se ha celebrado una solemne función religiosa. Oficiaba el cardenal Vives, asistido por el clero adscrito á aquel templo. Se cantó un solemne teudum en acción de gracias por el cumplimiento del jubileo del Papa. Asistieron á la función religiosa el embajador y todo el personal de la embajada cerca del Vaticano, de gran uniforme, pero la colonia española estuvo escasamente representada. Ha fallecido el cardenal Riboldi.—CREMONESI.

LA GACETA DE AYER

Gobernación.—Real orden comunicando disponiendo que se le dé curso a los expedientes de los vacantes de destinos civiles que no tengan señalado sueldo en los presupuestos de la corporación de que dependan.
Instrucción Pública.—Real decreto disponiendo se le dé curso a la estadística municipal de los Ayuntamientos que tengan 30 000 ó más habitantes y de las capitales de provincia.
—Otro sustituyendo las cátedras de lengua alemana en las Escuelas Superiores de Comercio de Alicante, Barcelona, Gádiz y Valencia por la enseñanza del italiano.
—Real orden disponiendo que en el próximo mayo se celebre en el salón rotunda del edificio que ocupa este ministerio una exposición de las obras originales del pintor don Eduardo Rosales.
Agricultura.—Real decreto referente a concesión y aprobación de aguas públicas y apropiación del adjunto plan de obras hidráulicas.

EL PROBLEMA DE LOS CAMBIOS

PARIS 27, 11 m.
Un artículo de Ivo Bosch.
Le Matin publica hoy un largo é interesante artículo del banquero español Ivo Bosch, referente á la cuestión de los cambios.

Robate toda la argumentación de Germain en otro artículo que éste publicó días pasados en *Le Temps*.

Ivo Bosch cree que la disminución de la circulación fiduciaria no tendrá influencia alguna sobre el cambio, por la sencilla razón de que en España no hay exceso de circulación fiduciaria, y donde el billete sustituye al cheque, cuyo uso es casi desconocido.

Bosch opina que la circulación ha ido aumentando á medida de las necesidades del desarrollo comercial é industrial interior.

La circulación de billetes es cuestión de orden interior, y la de cambio internacional de orden exterior.

El banquero español sólo ve dos medios de mejorar los cambios: primero, establecer una verdadera dictadura proteccionista aduanera, cerrando casi el mercado á las importaciones extranjeras; algo parecido se hizo en los Estados Unidos para disminuir las importaciones, favoreciendo las exportaciones por medio de primas, pero esto influiría lentamente en el desajuste de los cambios.

El segundo medio, más rápido y energético, sería contratar un gran empréstito exterior, para el cual el gobierno necesitaría el concurso de las grandes Compañías de ferrocarriles, principales interesadas en la baja de los

cambios, porque hoy el cambio les cuesta á ellas cuarenta millones anuales, y el sacrificio que hicieron para el empréstito exterior veríanlo pronto compensado en la mejora de los cambios.—R. BLASCO.

LAS ENFERMEDADES EN MADRID

En los afectos reinantes dominan en esta semana, como en las anteriores, los de las vías digestivas de índole catarral é infecciosa. La coqueluche y las paratífidas siguen siendo frecuentes en los niños, y entre los padecimientos crónicos predominan los propios de los aparatos circulatorio y renal. Las fiebres intermitentes y los reumatismos han aumentado en proporción.

LOS FEDERALES

ORIENTADO 27, 3:40 L.
Hoy han salido para Gijón los republicanos federales D. Jerónimo Palma y D. Francisco Pi Arsuaga, llegados ayer. Aquí visitaron la Catedral, el campo de San Francisco y La Universidad. Anoche fueron obsequiados con un banquete, al cual asistieron 40 federales. No hubo brindis. Los Sres. Palma y Pi vienen á hacer un viaje de propaganda.—PENA.

Gijón 27, 1:20 L.
Han llegado á esta localidad los Sres. Pi y Arsuaga, Palma y Rodríguez. El partido federal en pleno les esperaba en la estación.

Ha resultado caritativísimo el recibimiento dispensado á los expedicionarios. Estos no aceptaron los coches que se les tenía preparados y se dirigieron á pie desde la estación hasta la casa donde se hospedaban, que es la del caracterizado federal Sr. Tollivar. Esta tarde se verificará en el Casino Federal la presentación á los propagandistas de los comités y subcomités.

Mañana, á las ocho de la noche, se verificará un mitin en el teatro Jovellanos.—PAREDES

DE MARINA

Ha sido nombrado comandante del cañero *Perla* D. Alejandro Arias Salgado. Las fuerzas que en representación de la Marina acuden de los departamentos marítimos para asistir á la revista que ha de motivar la jura de la Constitución por S. M. el Rey, estarán á las inmediatas órdenes del capitán de fragata D. Juan Puig.

Se han dado las gracias á los capitanes de los vapores correos *Danube* y *Antonio López*, haciéndoles saber el agrado con que S. M. ha visto la nobleza con que procedieron en el desagraciado incidente de la lancha cañonera *Conador*.

PLANES DE HACIENDA

De confirmarse algunas impresiones que hasta nosotros llegan, no transcurrirá mucho tiempo sin que tengamos las Cortes labor en que entretenernos.

La constituirán sin duda alguna proyectos de ley de los que hemos anunciado en la ampliación que dimos del Consejo de ministros. Una personalidad muy caracterizada del partido liberal, y que ocupa un alto puesto, se expresaba ayer en estos ó parecidos términos:

«Con el presupuesto que se llevará á las Cortes, cumple el gobierno el precepto legal que le impone la presentación para el primer día de mayo; pero eso no es el presupuesto que se requiere, si aquí ha de pensarse en el porvenir.»

«Todos convienen en que urge una reorganización de los servicios, y tanto ésta como las reformas que ha de traer consigo, exige un aumento en los gastos.»

«Para nada es un secreto que la distribu-

ción de los tributos descanse hoy sobre una base falsa, toda vez que desde el año 87 no se hace un reparto de contribución verdad, pues desde aquella fecha acá, forzadamente ha sufrido todo variaciones, y á los terrenos que entonces estaban dedicados á viñedos, por ejemplo, la flexera los ha invadido y sus dueños los han tenido que dedicar á otras producciones ó poco menos que abandonarlos. En cambio, terrenos que ayer fueron baldíos, pero para ampliarlos en la escala precisa, se exige un aumento en los gastos, si bien para el porvenir, los contribuyentes, es en los primeros un tanto por bien ampliado.

«Hecho un catastro, el reparto de la contribución será equitativo y desaparecerá el absurdo y la desigualdad que caracterizan el que viene rigiendo.»

«No será dudoso suponer que de los primeros proyectos que se presenten á las Cortes y se deban á la iniciativa del ministro de Hacienda, sean los de ley referentes al azúcar y al alcohol.»

«Respecto á estos últimos nada hay todavía en concreto; pero no quiere esto decir que haya nada hecho.»

«Hasta ahora, el ministro lleva realizado un amplio estudio y recogido todas aquellas impresiones que le orientan para llegar mejor al fin que persigue.»

Y separándonos de esto, también es posible que figure en los planes del actual ministro un proyecto que afecte á los derechos reales y otro referente á nueva ley de clases pasivas.

COMPLOT CONTRA UN PRINCIPE

BRUSÉLAS 27, 12:35 L.
Corre el rumor de existir un complot contra el príncipe Alberto, que en el caso de presentarse en el cuartel de granaderos á tomar el mando de él, debería ser asesinado por dos soldados anarquistas.

Como resultado de la indagatoria que se practica, ha sido reducido á prisión un granadero que se asegura ha pronunciado frases amenazadoras contra el príncipe.

Los periódicos manifiestan incrédulos, fundándose en que el príncipe Alberto es muy popular.—PICARD.

NOTICIAS DE SOCIEDAD

El conde de Casertá ha salido para Cannes, desde París, y ha llegado á esa capital el príncipe Luis Napoleón.

El duque de Montemar ha salido para Jerez de la Frontera, donde celebrará su boda el día 3 del próximo mayo, con una hija del conde de los Andos.

La sociedad *The Tumbling Club* va á constituir una tribuna en el Retiro para que sus socios tomen parte en la batalla de flores.

Hay gran animación para el baile que se celebrará en el palacio de la Bolsa; los billetes son repartidos por la marquesa de Squilache y otras distinguidas señoras. El producto de las entradas se destinará á la beneficencia.

Varios artículos ha dedicado la prensa británica tratando del nuevo automóvil blindado de acero, propio para la guerra. Se han hecho varias experiencias en presencia de las autoridades militares y de la prensa.

Ha llegado á esta corte el prometido de la hija del embajador de Alemania, Franklin Nadine Radowitz, baron de Beaumont.

LA QUESTION OBRERA

Gijón 27, 2:35 m.
Las sociedades obreras de esta población que pertenecen á la agrupación general de trabajadores han nombrado delegado para representarlos en el Congreso obrero que se celebrará en Madrid el próximo mayo, al compañero Víctor Huergo.

Se dice que se declararán en huelga el 1 do mayo los alfareros de la fábrica de loza. De realizarse la huelga, se paralizarían, como es consiguiente, todos los trabajos. Los trabajadores piden grandes concesiones, entre ellas la de que se les abone cinco pesetas de jornal por cada día que no trabajen por faltar material en la fábrica.—PAREDES.

EXPOSICION ROSALES

La real orden del ministerio de Instrucción Pública, que aparece en la *Gaceta*, dispone lo siguiente:

1.º En el citado mes de mayo se celebrará en el salón rotunda del edificio que ocupa este ministerio, una exposición de las obras originales del pintor D. Eduardo Rosales, á la que podrán concurrir todas las corporaciones y particulares que posean cuadros ó dibujos del mismo.

2.º Para entender en todo cuanto se relacione con dicha exposición, se nombra una comisión presidida por D. Gaspar Núñez de Arce, de la que serán vocales D. Alejandro Ferrant, D. Juan Comba, discípulo de Rosales, y D. Gabriel Maureta, testamento del escultor citado pintor.

3.º Los expositores firmarán por duplicado las hojas impresas de inscripción; una será devuelta, con el recibí como resguardo para solicitar la devolución de la obra presentada, y otra quedará en la secretaría de la comisión, y se tendrá presente en la redacción del catálogo.

4.º Con los fondos que se le faciliten, la comisión costeará los gastos de conducción y colocación de los cuadros, y si vieran de fuera de Madrid, desde el radio y estaciones de las líneas férreas hasta el ministerio, y la vuelta desde éste á aquellas, así como los de transporte y colocación en las salas.

5.º Cerrada la Exposición, todas las obras han de ser devueltas en el plazo de veinte días, firmando el recibí de ellas en la órdula de inscripción, y por pérdida de ésta en documento bastante.

6.º El presidente de la comisión autorizará las copias fotográficas de las obras presentadas, previo el permiso de su dueño, que lo dará por escrito.

7.º El día 10 de mayo terminará el plazo de admisión de obras, y la apertura de la Exposición se anunciará previamente, para que puedan visitarla cuantos lo deseen, en las horas que se señalarán al efecto.

ECOS DE BARCELONA

VARIAS NOTICIAS.
BARCELONA 27, 3:35 L.
El poeta Verdager ha sufrido un ligero resaca. Continúa recibiendo muchos donativos, prodigándosele muestras de verdadero afecto.

Se ha terminado la fundición de las estatuas de Goya, Bravo Murillo y Lope de Vega, que serán trasladadas á Madrid, inaugurándose en las próximas fiestas de mayo. El gobernador civil ha denegado el permiso que solicitaron los dependientes de ultramarinos para celebrar manifestación, pidiendo el descanso dominical.

Después de la bendición de la bandera de los somatenes de San Martín de Provensals, se les ha hecho entrega de la misma, asistiendo las autoridades al acto.

Se asegura que el 1 de mayo no se celebrará aquí la fiesta del trabajo.—FIGUEROA.

Andamio al suelo.—Cuatro heridos.
BARCELONA 27, 3:10 L.
En un edificio que se está construyendo en la calle del marqués del Duero, se ha desprendido un gran trozo de cornisa.

Al caer ha arrastrado un andamio en el que estaban cuatro trabajadores. Los tablones y los obreros en confuso montón vinieron al suelo, resultando los cuatro hombres con heridas graves.—FIGUEROA.

A la cárcel.
BARCELONA 27, 3:21 L.
El gobernador civil ha ordenado que se encarcele á los dueños de los establecimientos que han infringido sus órdenes y todavía no han satisfecho las multas que se les impusieron.—MENCIETA.

Calumniadora y estafadora

La crónica galante del gran mundo escribe en estos días sucesivas páginas. En los aristocráticos círculos de París, de Londres, de Berlín, de Viena y sobre todo de Petersburgo, corre de boca en boca el cuadro final de una comedia divertida, la de la princesa rusa Catalina de Radzivil, que ha sido presa en las cárceles de Capetown.

Tiene mucho que contar la vida aventurera y caprichosa de esta mujer, cuya hermosura ha encadenado á muchos hombres y cuya manía de calumniar ha producido grandes y numerosas desgracias.

Nació la princesa Catalina en Petersburgo, siendo sus padres el conde Adán Rzawski, ayudante de campo del Czar, y su segunda mujer Ana Dachwov, de ilustre y millonaria familia.

Fue bautizada en el rito ortodoxo, pero á los trece años se convirtió al catolicismo y luego, indistintamente y conforme se le fue antojando, ha sido ortodoxa, protestante, católica, clámética... cuanto hay que ser en este mundo.

Se casó en 1873, en Berlín, con el príncipe alemán Guillermo Radzivil, usando desde entonces este nombre, que en esos tiempos le sirvió de escudo y de apoyo. Como era muy dominante y su pobre marido un alma de Dios, á los pocos días fue la princesa el ama, y comenzó á ponerle en ridículo haciendo con cuantos jóvenes habló á la vista.

La familia del príncipe hubo de llamarla á orden; el genio altivo de Catalina se resistió hondamente, y desde aquel instante puso manos á su obra de calumniar, comenzando por escribir anónimos, á las mujeres, imitando hábilmente la letra de sus maridos, y á los maridos de sus mujeres.

Tan ducha fue en este sistema *pendolístico-calumniador*, que en pocos días se arrojó en varias familias un escio formidable, dando origen á muchos divorcios y á graves disgustos.

Una amiga de la princesa logró enterarse bien del enredo y fue publicándolo casa por casa. La aristocracia entera se rebeló contra Catalina y sus calumnias ruines, y entonces el príncipe Guillermo se divorció de su mujer, y ésta salió de Berlín poco menos que de cabeza.

La guerra anglo boer estaba en su período álgido. Catalina, espíritu inquieto y cuerpo ardiente y nervioso, tomó entonces amistad con el redactor de un periódico ruso, el *Novoye Vremia*, y juntos los enamorado bohemios, princesa y periodista, embarcaron con rumbo al Transvaal.

Tenían el propósito de enviar crónicas de la guerra; pero el redactor, que por lo visto es un tenorio irresistible, logró enamorar á una archimillonaria de Rodhesia, y Catalina, por no ser menos, se fue á ver á Cecil Rhodes, y tras breve conferencia, quedó instalada en el palacio del rico aventurero como reina absoluta de todo.

A los pocos meses, el diablillo calumniador

acompañado por personas que militan en vuestro partido.

—¡Muy bien! Ya comprendo. ¿Y qué más?

—Además yo acabo de insistir, como habéis visto, de la manera más viva para que Fouché firme entre las filias que estamos formando. Mirabeau, Danton y Saint-Fargeau han debido encontrar algo extraño mis instancias y se preocuparán de ellas y hablarán del asunto; pero como es seguro que cada uno de ellos tiene cerca un espía ó un traidor, nuestros enemigos sabrán que Fouché es un personaje en cuya adquisición tenía un gran empeño. Por esta sola razón es ya sospechoso, molestado, vigilado, y por lo tanto desconfiado; pero no es esto todo: es necesario comprometerle seriamente y de tal manera, que no pueda justificarse.

—¿Tienes algún medio?

—¡Excelente! el coche en que va Fouché y sus amigos, sufrirá un accidente en Arpañón... se romperá una ballesta.

El conde dijo esta frase de una manera tan intencionada que no daba lugar á duda alguna.

—La parada estará desierta,—continuó diciendo,—y el solo herrero que hay en Arpañón habrá salido dos horas antes de la llegada del coche para ir á un castillo de las cercanías. Serán necesarias lo menos siete horas para que vuelva, y dos horas de trabajo para componer el coche, en total nueve horas. Fouché y los suyos llegarán á Arpañón esta noche á las tres, y como no habrá caballos, no pueden ponerse en marcha hasta mañana por la mañana: tenemos por lo tanto una noche entera.

—¡Muy bien!—dijo el duque,—pero por qué ese encarnizamiento por tu parte contra ese Fouché de quien yo no he oído hablar hasta ahora? El conde miró á su alrededor como si temiera que le escuchasen, y acercándose al duque dijo en voz baja:

—Se trata del asunto de la condesa de La Mothe!

—¿El collar de la reina?—dijo el príncipe estremeciéndose.

—Sí, Fouché está pagado por el cardenal de Rohan.

—¿Estás seguro?

—¡Chis! monseñor, tened cuidado. Responded de lo que he dicho: yo solo sé qué Fouché debe jugar un papel muy importante en este asunto.

—¿Qué papel?—preguntó el duque con una

viveza que demostraba el mucho interés que producían las revelaciones de su confidente.

—El cardenal, sin convencerse todavía de toda la extensión de la tontería que ha cometido, empieza ya á temer las consecuencias. El abate Georget, íntimo consejero de su eminencia, ve más lejos que el cardenal y quiere estar en guardia. Ha hecho venir á Fouché, un oratoriano como él, y le ha dado la misión de ir á Nantes para obtener las pruebas (no se cuales son) de que la condesa de La Mothe es una intriga y que el pobre cardenal ha sido engañado.

—Pero—dijo el duque reflexionando,—si el cardenal ha sido engañado en esta intriga, la reina resultará blanca como la nieve y ya no se podrá ni aun hablar de ella.

—Sí, monseñor, el proceso, lejos de crear la enemigos, conquistará muchas voluntades y se la tendrá lastima.

—Eso no puede ser, Eduardo, no puede ser!—dijo el duque con una energía muy contraria á su costumbre.—Esa mujer me ha hecho demasiado mal para que yo no quiera vengarme: ha hecho todo lo posible por rebajarme en el concepto público y yo tengo que devolverle calumnia por calumnia.

—Por eso precisamente, monseñor, es por lo que yo quiero impedir que Fouché llegue á conseguir su objeto.

—¿Pero, y los medios?

—Nada más sencillo. El abate Georget ha obrado secretamente y nadie sabe que Fouché va por cuenta del cardenal. Muy al contrario, el motivo de su viaje manifestado públicamente, es el de buscar y encontrar la hija de ese tintorero de la calle de San Honorato, cuya historia os he contado ya.

—¡Ah! sí, la linda niñita.

—Sí.

—Y por esto precisamente, es por lo que lleva á Nicolás, á Juan y á Bruno; pero el motivo verdadero del viaje es el que yo acabo de revelaros.

—¿Y cómo se le va á impedir que llegue á Nantes?—preguntó el duque con impaciencia.

El conde de Sommes sacó orgullosamente del bolsillo, una carta abierta que leyó en alta voz:

«Querido señor Fouché, me tomo el más vivo interés en la realización de vuestro propósito. He sabido por amigo indiscreto, con qué intención habéis emprendido un viaje

lir entre los demás, y que hasta entonces había ido al nivel de sus compañeros.

—El señor conde no ha llegado todavía monseñor—contestó uno de los criados, inclinándose respetuosamente.

—No nos dijo vuestra alteza que Eduardo no vendría hasta las once y media?—dijo un joven, acercándose al primer personaje.

—Tienes razón, Lauzun, me había olvidado de ello. A propósito, caballeros, de Sommes debe traer esta noche un nuevo convidado.

—¿Una mujer?—preguntó Lauzun.

—¡No! Un hombre.

—¿Quién?

—Un italiano, napolitano según creo. Según parece, es uno de los más alegres comensales pasados, presentes y futuros. De Sommes dice maravillas de él, y como yo me temía que pudiésemos aburrirnos á fuerza de encontrarnos siempre los mismos, le he permitido que me presente á ese hombre.

—Buena idea, monseñor! Esos italianos son ricos y jugaremos.

En aquel momento se presentó un *maitre d'hotel* vestido de negro y con espada al cinto, entró en la antecámara, y después de haber saludado con profunda reverencia, quedó derecho é inmóvil delante del personaje principal, á quien hemos oído llamar monseñor y alteza, y que no era otro, en efecto, más que el duque de Chartres, hijo del duque de Orleans, futuro príncipe Igualdad.

—¿Qué hay, señor Durand?—preguntó el príncipe.

—Las órdenes de vuestra alteza, concierne á la hora de la cena—contestó el señor Durand.

—¡A las once.

Después, volviéndose hacia sus compañeros, el príncipe añadió:

—Pasad al salón, caballeros, y jugad un poco á los dados para pasar el tiempo.

Los caballeros se inclinaron cortésmente y atravesaron la antecámara para entrar en el salón principal.

Cuando el duque estuvo solo con Durand, se acercó á éste, y bajando la voz dijo:

—Espera también al conde de Sommes un amigo mío, La Duthé, y cuatro mujeres...

—¿Fuera de estas personas su alteza no recibe ya?—añadió Durand, viendo que el príncipe se callaba.

—Sí y no... es decir, que éstos son los únicos convidados que yo espero; pero escu-

chadme bien, señor Durand; vais á permanecer en la antecámara de los criados, y dentro de muy poco se presentarán tres hombres, quizás juntos, ó quizás separados, y los introduciréis sin avisar en el gabinete de los espejos.

—¿Puedo preguntar á monseñor de qué manera podré reconocer á esos tres hombres?

—Cada uno de ellos dirá uno de estos tres nombres:

—John, James, Jack—leyó Durand.

—¡Está bien!

—¿Hay que avisar á monseñor?

—No es necesario. Procurad únicamente que nadie pueda verlos al entrar ni al salir. Se marcharán antes de la hora de cenar.

El señor Durand se inclinó manifestando que había comprendido perfectamente.

—Cuando llegue el señor de Sommes—continuó diciendo el duque,—daréis dos golpes para avisarme y antes de hacerlos entrar en el salón le diréis que espere aquí mis órdenes. No os olvidaréis de nada, señor Durand!

—¡De nada absolutamente, monseñor!

—Bueno: confío en vuestra inteligencia.

Y al decir el duque estas palabras abrió una puerta situada en sentido opuesto á la que por donde habían entrado los demás caballeros y desapareció también de la antecámara.

Atravesando un cuarto que servía para salón de concierto, el duque penetró en un cuarto reservado.

Ninguna araña, ningún candelabro, ninguna lámpara se veía allí á pesar de estar perfectamente iluminado.

La luz penetraba hasta allí á través de nubes de distintos colores, bajando cargada de diversos matices perfectamente combinados y siempre favorables al abandono y á la coquetería.

Las paredes estaban cubiertas de terciopelo carmesí oscuro, que casi parecía negro, y grandes franjas de oro adornaban su conjunto, rodeadas en su base por un inmenso y elegante diván.

Estatuas, bronce y cuadros había con profusión.

En este cuarto reservado, cuyas cortinas velaban á un gran espejo que un resorte oculto hacen aparecer súbitamente, había un tapiz de pieles de zorra azul y de martas cibelinas.

Más de doscientas mil libras debía haber

Así mismo le pidieron la aprobación de real orden de las asignaturas que cursaban, para...

TOROS EN BARCELONA

Escándalo. Barcelona 27, 5:21. (Urgente.) Minutos antes de la hora señalada para...

Empieza la corrida. La plaza está casi llena. El primer toro, de Miura, es negro y pequeño...

El tercer es jabonero. Admite cinco vueltas; los de aupa caen al suelo...

La cuestión de subsistencias. Muchas personas temen que en Madrid escaseen...

Sobre este particular dice La Epoca: La impresión particular que de esta reunión...

MISCELANEA TELEGRAFICA

Reconocimiento de un ladrón. Catalunya 27, 10:10 M. Hace poco telegrafía la detención, practica...

Un estreno. Alicante 27, 3 L. La compañía que dirige el primer actor don...

En Santa Fe de Bogotá. Nueva York 27, 11 M. Dieron de Washington que en el departamento...

El telégrafo sin hilos. El gobierno holandés prepara experiencias de telegrafía...

La agitación en Irlanda. Londres 27, 12:30 L. Telegrafían desde Dublín que toda la policía...

Habla el Emperador Guillermo. Berlín 27. En el banquete de gala celebrado anoche en...

Anarquista italiano. París 27. El gobierno helvético ha expulsado del territorio...

Aguila blanca. Washington 27. Ha sido agraciado con la orden del Águila...

EL CAMBIO ARGENTINO. Buenos Aires. Agio sobre el oro 143.00.—HARRY.

ESTADO ATMOSFÉRICO. El día 27 en Madrid ha sido lluvioso. El termómetro...

LA ESCUADRA FRANCESA. París 27, 10:15 M. A las seis de la mañana fundó en este puerto...

Ferrol 27, 4:30 L. A las tres de la tarde bajó a tierra el almirante...

EL LIBRE CULTIVO DEL TABACO. Se nota gran animación para el mitin que a las dos...

El mitin. Granada 27, 8:30 L. Empieza el mitin, presentando magnifico golpe...

Las elecciones en Francia. París 27, 7:17 M. Hoy se verifican en toda Francia las elecciones...

Más resultados. París 27, 10 M. En Seaux, departamento del Sena, ha sido elegido...

París 27, 10:50 M. En París han resultado con empate antillimery, nacionalista;...

París 27, 11 M. En París han resultado elegidos Sembat, socialista revolucionario;...

París 27, 12:40 M. Se conoce ahora el resultado de las elecciones de París;...

París 28, 12:55 M. De los resultados conocidos hasta ahora de estas elecciones, se deduce que han sido...

París 28, 12:55 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

París 28, 1:35 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

París 28, 1:35 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

Casi todos los colegios se hallan vacíos. Las elecciones de París, dada a conocer por el transparente de la Petite République...

Sigue la elección. París 27, 3:22 L. Sigue en esta capital verificándose tranquilamente la elección...

Tres heridos graves. París 27, 5:10 L. En el boulevard Magenta ha ocurrido un grave accidente...

Primeros resultados. París 27, 9:17 M. Desde las ocho se nota gran animación; el público...

Más resultados. París 27, 10 M. En Seaux, departamento del Sena, ha sido elegido...

París 27, 10:50 M. En París han resultado con empate antillimery, nacionalista;...

París 27, 11 M. En París han resultado elegidos Sembat, socialista revolucionario;...

París 27, 12:40 M. Se conoce ahora el resultado de las elecciones de París;...

París 28, 12:55 M. De los resultados conocidos hasta ahora de estas elecciones, se deduce que han sido...

París 28, 12:55 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

París 28, 1:35 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

París 28, 1:35 M. Casaganga ha sido derrotado por el ministerial Noulens...

Casi todos los colegios se hallan vacíos. Las elecciones de París, dada a conocer por el transparente de la Petite République...

Tranquilidad. París 28, 1:35 M. Durante toda la noche no se ha alterado el orden...

SUCESOS. Preso suicida. Ayer mañana se dió aviso al juzgado de guardia...

Una riña. Al regresar ayer de la romería de San Marcos...

Incendio sofocado. En el estío Nacional se produjo ayer una ligera alarma...

Atropello. En la plaza de Santo Domingo fué ayer tarde atropellado...

EN EL TRANSVAAL. Los periódicos holandeses ponen de manifiesto...

PRECAUCIONES MILITARES. Se ha dispuesto la concentración de fuerzas de la guardia...

NOTICIAS GENERALES. «La bancarrota de la libertad» fué el tema de una interesante conferencia...

«La bancarrota de la libertad» fué el tema de una interesante conferencia que dió anoche...

En el Diario Oficial del Ministerio de la Guerra aparece la propuesta de destinos de la guardia...

Se han celebrado en la capilla de Palacio solemnes funerales por el alma del Rey don Francisco de Asís.

En el Diario Oficial del Ministerio de la Guerra aparece la propuesta de destinos de la guardia...

En esta semana han ingresado en la Caja de Ahorros del Banco Ibérico por imposición...

En esta semana han ingresado en la Caja de Ahorros del Banco Ibérico por imposición...

El Congreso se ha reunido en el local de la antea...

La misión extraordinaria que acompañará al duque de Gónova...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

En el teatro Eldorado se verificó ayer tarde numerosa reunión de obreros marmolistas...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

El jefe del partido socialista, Pablo Iglesias, pronunció un discurso...

